上海16日本土新增"8+150",一地风险降级

市卫健委详解重点区域划定依据

本报讯 在昨天上午举行的市 疫情防控工作新闻发布会上, 市卫 牛健康委诵报: 3 月 16 日上海新 增8例新冠肺炎本土确诊病例和 150 例本土无症状感染者。3 月 18 日0时起,将嘉定区马陆镇宝安公 路 3705 弄 1 号由中风险地区调整 例确诊病例中,1例由无症感染者 转归为确诊病例的情况在 16 日举 行的新闻发布会上已作介绍。

截至3月17日9时, 这次疫 情全市已累计排查到在沪密切接触 者 15786 人,均已落实管控,其中 14255人核酸检测结果为阴性,其 余正在检测中。已排查到在沪密接 的密接 44041 人,均已落实管控, 性,其余正在检测中。

根据流调和风险评估,本市对 多个区域人员进行了筛查,除了已 报告的确诊病例和无症状感染者 外,目前已出结果均为阴性。

根据国务院联防联控机制有关 要求,经市新冠肺炎疫情防控工作 领导小组办公室研究决定,自 2022年3月18日0时起,将嘉定 中风险地区调整为低风险地区,上 海市其他区域风险等级不变。

据市卫健委主任邬惊雷介绍, 重点区域是以本次疫情发生以来 出现病例和感染者的情况,及其 在区域、单位、人群中聚集和分 布特点,结合考虑区域内人口密 度、社会特征、经济活动特点等 综合因素确定。本次原则上以街

3月18日起暂时取消延时运营

本报讯 记者从上海地铁获

悉, 为做好疫情防控, 自今日起,

上海地铁暂时取消轨道交通 1、2、

7、9、10、13 号线周五、周六延

时运营。自3月以来,受疫情影

响,本市部分居民小区封控隔离,

乘客出行显著减少, 地铁客流下降

明显, 据统计, 3月16日截至15

时全网累计运送客流 180 万人次左

右,环比昨日降幅约20%,同比

(3月1日)降幅约70%。其中,至

早高峰结束9点,客运量约98万人

上海地铁:

□记者 翟梦丽

筛杳区域范围。

此轮 48 小时做完两次核酸后,将 根据筛查结果,综合研判筛查区域内 的人群感染风险以及是否有扩散传播 风险可能,核查结果出来以后,根据该 区域筛查出来病例和无症状感染者多 还是少,年龄分布、人群分布等,结合 流行病学调查研判扩散传播风险的可 能,动态调整下一步疫情防控措施。

次,环比昨日降幅约25%。同比(3

行小区网格化封控措施, 上海地铁

每日有相当一部分员工居家隔离,

站务员、列车司机、调度、维保等

必须到场工作的岗位受到严重影

响。上海地铁适时采取针对性的临

时行车组织措施,广大员工克服困

难、主动担当,采取了调整班制、

加班顶岗、干部支援、集中式管理

等举措。虽然人员安排仍捉襟见

肘, 但依然维持了线网运营, 保证

此外,目前由于全市范围内执

月1日)降幅约70%。

张文宏解读新版诊疗方案:

专业医生叫好、不增加防控风险的科学调整

□见习记者 陈友敏

本报讯 3月15日,国家卫 健委发布了《新型冠状病毒肺炎诊 疗方案(试行第九版)》(以下简 称《诊疗方案》)。在昨天的市新冠 疫情防控发布会上, 市新冠肺炎医 疗救治专家组组长、华山医院感染 科主任张文宏对这一版《诊疗方 案》作出解读。张文宏表示, 日晚国家卫健委对《诊疗方案》作 了解读后我在感染传染病领域激请 了五六十位专家在网络上进行了一 次闭门大讨论,大家得出一个结 论,这次《诊疗方案》是目前所有 版本中最科学、最好的。"

从第一版到第九版迄今为止, 从对新冠病毒一无所知, 最早诊疗 方案都是凭医学方面的经验制定, 随着科学证据越来越多, 最终《诊 疗方案》必须完全基于科学制定-个最合理的方案。

比如出院后的管理,隔离14 天还是 21 天? 一般认为隔离越久 越安全,此次《诊疗方案》则进行 了科学制定,定下来隔离7天。张 文宏说,7天必须有充足科学依 据, 当病毒载量低到一定程度, 就 不再具有传染性,居家7天再做一 次核酸检测,符合病毒很低的水平 就可以了。这对于普通老百姓来 讲. 是一次大调整。以前出院到隔 离点再待两个礼拜, 现在改成出院 居家监测7天再做核酸检测。

针对 CT 值, 张文宏说, 现在 看到病毒许多人以为 CT 值越低越 好,其实这不科学。有些患者4个 月不转阴,是不是要在定点医院隔 离 4 个月?显然是不对的,我们要 给出最科学的核酸出院标准。

是不是当核酸水平低到一定程 度后,出院就不再具有传染性?什么 样的水平能让风险足够低?新版《诊 疗方案》其于国际连续两年多的抗 疫,做了大量科学研究,制定标准。 标准调低, 意味着患者在医院不会 隔离非常久,出院可以提早了。

现在上海新冠肺炎患者平均住 院天数是15天,调整后,可能降 低到10天,以前还要隔离两周, 现在可以居家。对于被隔离的人、 被隔离的家庭, 感受度会出现非常 大的改变。这也是专业医生拍手叫 好,同时又对整个社会不增加防控 风险的科学调整。

"我认为这一次《诊疗方案》 的制定在诊疗领域迈出了一大步, 但是在整体抗疫路上还是一小步, 希望抗疫早点取得成功!"张文宏

把市民基本生活保障放在心上抓在手上

了城市运行。

(上接1版) 李强说, 光明集团等 国有企业要更好发挥主副食品保 供稳价主力军作用,保质保量做 好供应保障各项服务,真正成为 市民的"安心厨房"。各区和商务部 门要进一步加强协同、精准对接, 更加精细、周全考虑处于封控区域 人群的生活物资供应保障, 让大家 在家安心配合做好疫情防控工作。

随后, 李强来到位于石泉路街 道的盒马鲜生品尊国际店,察看经 营配送情况。这里生鲜食品以及生 活物资琳琅满目,市民们正在货架 前有序选购。相关负责人介绍,针 对当前疫情防控形势需要,企业制 定了相关运力和备货应对方案,并 诵讨共享员工等方式想方设法增能 提效。位于长寿路街道的"叮咚买 菜"上海事业部江宁前置仓一片忙 碌景象,工作人员正根据市民下单 需求加快备货,20多名配送骑手 穿梭干周边大街小巷, 保证正常配 送业务高效完成。李强察看询问前 置仓刚需品类备货以及货源组织情 况, 向公司负责人了解企业参与疫 情防控以及做好市场保供稳价工作 等情况。每到一处,李强都十分关 心配送骑手、快递小哥以及现场工

作人员的个人防护和值班值守情 况,感谢大家风雨兼程,为这座超 大城市的安全有序运转和市民基本 生活保障持续奔忙, 叮嘱大家务必 注意自身安全, 切实做好个人防 护,始终安全高效完成配送任务。

李强指出,疫情防控是当前头 等大事, 必须态度坚决、毫不懈 怠,从严从紧、从实从细抓好疫情 防控各项工作。做好物资保供是疫 情防控的基础条件和关键所在,要 进一步稳定生活物资生产链供应 链,在保供稳价上拿出更多硬招实 招,在确保主副食品生产、流通和 供应上下更大功夫。商务部门要有 力组织重点批发市场、商场超市、 电商平台等保供力量,畅诵省际和 市内物流运输绿色通道, 加大主副 食品货源组织,确保生产、供应、 配送等各个环节紧密衔接、运行高 效。各区要结合各自实际, 充分听 取基层意见建议,及时改进生活物 资供应保障方式,全力确保群众基 本生活不受影响。要进一步调动企 业的积极性、主动性, 支持平台企 业发挥自身优势, 为市民群众持续 提供高效便捷的配送服务。

市领导诸葛宇杰参加检查。

"无需道歉,祝你早日康复"

虹口封控小区里一封致歉信背后的暖心回应……

□记者 胡蝶飞 通讯员 龙钢

本报讯 "让你们封控 14 天 了,给大家衣食住行上都带来麻 烦。非常不好意思,深表歉意", "居委会的工作人员和疫情防控志 愿者也在尽力竭心的保障大家生活 物资配送需求,以及后勤保障服务 ……非常感谢他们"。近日,一则 致歉函在虹口区汀湾镇街道一封控 小区业主微信群里发出,字里行间 充满了真挚的歉意和对江湾镇街道

致歉函的主人是位女孩, 因为 工作单位办公楼有人确诊新冠肺 炎,其成为密接后在隔离点被诊断 为无症状感染者。虹口区江湾镇街

道根据疫情防控要求, 对其居住的 小区进行封闭管理。女孩认为是由 于自己的原因打乱了大家的工作、 学习、生活节奏,于是,决定写一 封致歉信,向小区居民表示歉意。 她将致歉信编辑成文字,由其父亲 转发至小区业主群中。

致歉信在小区业主微信群里发 出后, 女孩和家人心里还是有些忐 忑不安, 生怕被业主们责怪。但今 女孩和家人意想不到的是, 业主们 非但没有抱怨,反而纷纷送上鼓励 的话语。有邻居表示理解说: "非 常时期的特殊情况,没事的,祝你 女儿康复!"还有邻居安慰道: "请转告女儿,不用有心理负担,安 心养身体,在如此不确定的阶段,抗

疫防疫是大家共同需要面对的事 情,愿她早日康复,回到家中"。江湾 镇街道三门二居民区党总支书记唐 明珠告诉记者,从邻居们回复中,看 到的不是抱怨,而是关心与宽慰,是 新冠无情下的人间温情。

记者在采访中了解到, 自小区 封闭管理后, 江湾镇街道三门二居 民区党总支书记唐明珠立即就地招 募了60多名志愿者加入到防控第 一线, 每天帮助物业管理人员进行 小区消毒,对独居及困难老人进行 电话询问有什么困难需要帮助,并 及时予以解决。志愿者们每天早中 晚三次对小区进行巡查,发现问题 就地及时解决, 使小区居民感受到 大家庭的温暖。

"暂停键"按下后 他们开启了"行动模式"

本报讯 3月16日, 闵行公安吴泾 派出所民警石子岸与妻子徐筠已经 6 天 "小别",徐筠是上海东方医院南院重症监 护室的一名护士, 也曾是首批上海援鄂的 126 名医务人员之一,在武汉防疫一线坚

前几日,辖区内有部分小区根据防疫 要求开展健康管理, 石子岸在人群中发现 了两位独自行走的孩子, 考虑到可能事发 突然,家长还没来得及准备接孩子,他拦下 两位孩子耐心了解情况。在与家长联系后, "点对点"护送孩子到了家属身边。"本来还 在担心老师们根本没办法一一护送孩子到 家,没想到是警察叔叔给半道保护了!



民警石子岸"点对点"护送孩子到家属身边



(上接1版) 要精心组织实施,完善 者集中救治。龚正来到执业点,

优化现场组织 提升检测能力效率

工作方案,优化信息告知方式,强化 现场组织和秩序维护,分时分批,减 少等待,降低集聚风险。要加强对老 人、儿童等群体的关心关爱,满足合 理需求。各区干部要迅速下沉一线, 及时发现问题、回应问题、解决问 题。要切实提升核酸检测能力效率, 加强信息系统支撑,确保"采、运、 检、报"等环节有机衔接,切实做到 快检快报,让市民放心安心。

为加强新冠肺炎病例的医疗救 治,本市及时增加市公共卫生临床 中心的临时执业点, 开展新冠感染

察看日常工作情况,通过视频看 望慰问医务人员代表,感谢医务 人员连续作战、全力救治患者, 勉励大家团结协作,打赢硬仗。 龚正指出, 当前开展医疗救治的 任务很重,要加强全市医疗救治 力量的统筹,科学配置,深挖潜 力,确保医疗资源充足,持续提 高收治能力和救治水平。医疗机 构要严格落实各项制度措施,执 业点要加快团队磨合, 提供更好 服务,守护市民健康。

副市长宗明参加检查

□ 153 → 15 天雪业执照正副本;公章壹枚,声明代 上海雨希企业管理有限 司遗失公章壹枚,声明代 陈龙逸失营业执照正副本, 册号:310113600178511 声明在 上海市宝山区艳艳皮具店营业执照正本。统一社会信息 上海市宝山区述山食品经营部 酒类商品零售许可证证证 核准号: J2900392908601, 声明作 **上海桓聚建筑工程有限公司**遗

方元減至人民币60万元,特此公 上海怡亚通玖鸿供应链管理有限 司经股东会决议注册签本书。 上海怡亚通拓宏供应链管理有限 同经股东会海议注册终去生是

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361 13764257378(微信同号)

环保公益广告

重复使用,多次利用



二减少量的废纸产生

优先购买绿色食品





6000~8000双一次性筷子 2一株20岁的大树